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(2)

[11] (1)

(a+b)(a® — ab +b?) = a® — a®b + ab® + a®b — ab® + b°
:a3+b3
® @+D@E@*-z+1)=2>+1

@ (a+2b)(a® —2ab+4b*) = (a + 2b){a® — a x 2b+ (2b)?}
=a® + 8b3

® (a-1@+a+1)={a+(-1)Hae*—ax(-1)+(-1)*}
=a’+(-1)3

:a3—

[y

@  (3r—2y)(92” + 6ay + 4y%) = {3z + (—2y)H{(32)* — 3z x (—2y) + (-2y)*}
= (32)" + (-2y)°
=273 — 8y3

FHEem ET5, ZOLE FEEmELDL2O00IEm+a, m—a &£FKT

ENTED. LewoT, TR, FEAKIZLY

(m + a)(m — a) = m? — a*

ERTIENTEL., LW oT, ‘PP m TH L 2 ORI PO 2 Fen b, F
BMEDED2FEGNFITROONDEFRS.

—OMA S THLE % 10a+5 B E, 20 2R|ITTFHEARICL N KD LS IZF
HTED,
(10a + 5)? = (10a)? + 2 x (10a) x 5 + 5

= 100a* + 100a + 25

=100(a® + a) + 25

=100a(a+1)+25[a T o7z ]
ala+1) FEHETHY, 100EENLZ L THOMEVEMERY, 2HOMTH S
25 OB EZIT R, F£72, ala+1) 1EDED 10a+5 D—DRLEHY) Br T TE
D¥ak, TNCLEMAZBROBICR>TWA, 72, F2Hd5 D 2FD 2512
Vb, LA ->7T, (10a+5)2 &, L3F—OMEHY w521 2m
ZIBOROEMIZ, 25 FAE_NTHESNDLZ LIk D,

2-6



3)

2008 %x 10+a, 10+b B E, FEAKNITLD ZOHIIRD L HIZFHET
&%,
(104 a)(10 + b) = 10* + (a + b) x 10 + ab

=100+ 10(a + b) + ab

=10(10+a+b)+ab
CZT10(10+a+b) Do ZOHIE (10+a)+b L RHTENTE, Zhidd L
DEDO—F710+alld ) —HOBO—DRb MR 72bDIZHR>TwE. Tz 10
BL2b DA 1010 +a+b) THEH5, THEETIE (104+a)+b 2 LI 1HTH
FTIEIAL, 22 ab EMAIUT L VOT, FRE LT (10+a) +b D—DfL
Eab D TOMNEERTMASLZ 225, DLEOBIET (10 +a)(10 + b) 1FFHET
ol hoTnD,
L7235 T, TOMAPEKIZ1 THD 2O L) LOITE 2 S5 NFIHTERT
EHZ LIl b.

200 % 10a+0b, 10c+bEBLE, ZO2HORITKDLHIEHTE 5.
(10a + b)(10c 4+ b) = 10a x 10¢ + b x 10c¢ + 10a x b + b

= 100ac + 10bc + 10ab + b>
= 100ac + 10b(a + ¢) + b* [ 10be, 10ab % 10b TL { 57 ]

ZZTa+c=10 LI HLDOT, XD (a+c¢) 210 TEREXHZ L L
(10a + b)(10¢ 4 b) = 100ac + 10b(a + ¢) + b?

= 100ac + 10b x 10 + b?

= 100ac + 100b + b?

= 100(ac + b) + b
CZTac+bldb D 2200BDO+TOME ) Lo (ac) (ZHEO—DLL (b) %
AR5 TWS, 20 (ac+b) 1X 100 FEENDZDOT, HOME Y dEMIZIER
(ac+b) DIEANL B2 LD, —H, 55 b (L 1HFOHD 2 Felr DTYT 2 HiLL
TEmbD, 100(ac+b) & b? LITHEWIZREEZ S 2 2w,
L7eh 5T, 2200HOTOMEH LOFIZIHEDO—D 2 M2 72BoOE[MIZ, —0
WD 2FxRUNRLE, KDDL 2HOBPFHETELZ LIRS,
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[1] (1) 3ab(a — 2b) = 3a?b — 6ab?

(2) —dx(2zy — 3y?) = —8z%y + 12zy?

(3) (12ab — 8ab?) + (4ab) = 3a — 2b

(4) (=102%y + 252°%y?) + (—52?) = 2zy — 5y?
(2] (1) (z+3)(y+7) =xy + Tx + 3y + 21

(2) (2a —b)(x —y) =2ax — bx — 2ay + by

3)

(4)

(3] (1)

(% =32 +1)(2r — 3) = 22 — 62% + 20 — 32? + 92— 3
=2z% — 922 + 11z — 3

(22 + 3y — 1)(z — 2y) = 22 + 32y — = — 4oy — 6y* + 2y

:sz—wy—w—6y2+2y

(z +3)2
=z +2xxx3+32
=x? +6x+9
(x 4+ 5)(x —5)
—g2 _ 52
=x? — 25
(x+5)(x+3)
=x? + 8z + 15
(a—T)(a—3)

=a? — 10a + 21

2-8

(2)

(4)

(6)

(8)

(z —6)
=12 —2x 2 x6+(—6)2
=z? — 122 + 36

(a —11)(a+ 11)

=a? — 112
=a? — 121
(x —9)(xz+4)
=z? — 52 — 36
(b+8)(b—5)
=b% + 3b — 40



(4] (1)

(22 4 1)? (2) (3z + 8)(3z — 8)

=(22)% +2 x 2z x 1 412 =(3xz)* — 87
—4x? 44z +1 =922 — 64

(6a + b)? (4) (2x — 3y)(2x + 3y)
=(6a)® +2 x 6a x b+ b? =(2z)? — (3y)*
=36a? + 12ab + b? =4x? — 9y?

(2z — 5y)% =(2x)% — 2 x 2z x 5y + (—5y)?
=4x? — 20zy + 2593

(x + 5y) (2 + 2y) =2* + (5y + 2y) X = + 5y X 2y
=x? + Tay + 10y2

(z 4 6y)(x — 4y) =2® + (6y — 4y) x z + 6y x (—4y)
=x2 + 2xy — 24y2

(x — 3a)(z — 7a) =2* + (—3a — Ta) x x + (—3a) x (=7a)
=z? — 10azx + 21a?

(z +2y)(z — 3y) =2 + (2y — 3y) x = + 2y x (—3y)

=x? — xy — 6y

(a — 2b)(a — Tb) =a® + (—2b — 7b) x a + (—2b) x (—7b)
=a? — 9ab + 14b?

2-9



(5] (1) (a® +b*)(a® — b?) (2) (—3a — 4b)(3a — 4b)

=(a’)? — (b°)? ={(—4b) — 3a}{(—4b) + 3a}
=a’® —b° =(—4b)% — (3a)?

=16b* — 9a>

=—9a? 4 16b>

(3) (222 + 3y?)(3y? — 22?)
:9y4 _ 4334

(4) (3964 — 4y4)2

= (3x4)2 9% 324 x 4y4 + (4y4)2
=98 — 24y + 164°

() 5y —a®)(d4y® — 2?)
={(—2%) + 5y°H{(—2") + 4y°}
— (=2%)” + (5% + 4y°) x (—a?) + 5y? x 4y”
—pt 9w2y2 —|—20y4

6)  (a*—2b%)(2b" —a?)
=(a* —2b3)( a 2b3)
=(a* = 2b*){—(a* — 2b")}

(a4 2b )2

== {(a4) —2xat x 27+ (2%)}
= — (a® — 4a™b® 4 4b%)
=—a® + 4a"b® — 4b°



(1l (1)

-5

(2) y= 2016 DFT7 LTy BENELE>TVD ¢ ORFEEZNTEVOT,
I < x

) { 2z +y=6---@

r—2y=-2---@
OLY, y=—22+6

@ &0, y:%x+1

.....

772780, (z, y) = (2, 2)

4) QD77 70KBP@ 77780 Eilhb o OHPIZEZNTLVOT,
<2
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6% XDOER - R#EHE (2)

5[]
(1] 1) (z+8)(z+3) =22+ 11x + 24 (2) (x4 T)(x—7) =x% —49
(3) (a+5)%? =a?+ 10a + 25 (4) (y —10)? = y* — 20y + 100
(5) (z —3y)(z — 11y) = 2* — 14zy + 33y>
(6) (a+6b)(a—6b) =a? — 36b> (7) 3z +4)(3z —1) =9x? + 9z — 4
(8) 3z —2)?=9z2% — 122+ 4 (9) (Ty + 22)* = 49y? + 28yz + 422
(10) (22 +12)(2%2 —1) =x* + 1122 — 12
(11) (*+2)2=y® +4y> +4 (12) (2a® —3)(2a* +3) =4a* — 9
(13) (322 + a?)? = 9z* + 6a2x? + a*
(14) (323 — 49%)? = 928 — 24x3y> + 16y°
)

(2x 4+ 5)(3x — 2)

=2x3)x? +{2x (=2) +5x 3}z +5x (=2)

=6z% + 11z — 10

(2)  (4y-3)y—1)
=4 x5)y*+{4x (=1) =3 x5}y —3x (=1)
=20y% — 19y + 3

(3) (2z + 3y)(3z + 2y)
=(2 x 3)2% + (2 x 2y + 3y x 3)z + 3y x 2y
=6z + 13xzy + 6y2

4) (92 —8)(5x+6)
=(9x5) 2 +(9x6—-8x5)xr—8x6
=4522 4 14x — 48

(5)  (2a+0.5)(4a —0.7)

=(2 x 4)a® + {2 x (=0.7) + 0.5 x 4}a + 0.5 x (—0.7)

=8a? 4 0.6a — 0.35

() oD
e (3) rh ke b ()

=122% — z — 1
6



(M) (22® = 7)(42® +8)
=2 x4t +(2x8—-Tx4)z> —7Tx8
=8z* — 1222 — 56
(8) (3zy — 5)(5xy — 3)
=3 x 5)x?y* + {3 x (=3) =5 x 5}y — 5 x (—3)
=15x%y? — 34xy + 15

[3] (1) (x —3y)(3y + x) (2) (3a + 2b)(—2b+ 3a)
=(z — 3y)(z + 3y) =(3a + 2b)(3a — 2b)
—x2 — 9y? =9a” — 4b?

(3) (5 —4z)(4dx +5) (4) (—8y —72)(7z — 8y)
=(5—42)(5 + 4x) =— (T2 4+ 8y)(7z — 8y)
=25 — 16 = — (492° — 64y°)
=—16x2 4+ 25 =64y? — 492°

(5) (@ +9)(a+3)(a—3) 6 @+ - 2) (@ +2y)
={(a+3)(a—3)}(a*+9) ={(z — 2y)(x + 2y) }(=* + 49°)
=(a* —9)(a* +9) =(z* — 4y*)(2® + 49)
=a* — 81 =x* — 16y*

(7) (a —b)*(a+b)? (8) (22 — 3)%(2x + 3)2
={(a —b)(a+b)}? ={(2z — 3)(2z + 3)}?

:(a2 — b2)2 2(4132 - 9)2
=a* — 2a°b* + b* =16z* — 7222 + 81

(9) (2a + b)*(2a — b)? (10) (a — 3b)*(a + 3b)*
={(2a + b)(2a — b)}? ={(a — 3b)(a + 3b)}?
~(4a? ~ P)? —(a? - O)?
=16a* — 8a%b* + b* =a* — 18a°b® + 81b*

(11) (52 — 2y)?(5z + 2y)* (12) (1421 +22)(1 +2)(1 — )
={(5z — 2y)(5z + 2y)}> ={(1+2)(1—-2)}1 +2*)(1+2%)
=(252% — 4y?)? ={(1—2*)(1+2*)}1 4z
=625z* — 2002%y* + 16y* =(1 -2 (1 +2%)

=1—28
—x® 41

3-2



(13)

(4] (1)

W' +16) P+ +2)y-2) 14) (@+H+DE-1)(z-4)
={(y+2)(y — 2)} (¥ + 4)(y* + 16) ={@+ (@ -z +4)(=—-4)}
={(* - )+ D}y" +16) =(2* = 1)(=* - 16)

=(y" —16)(y" +16) =z —172% + 16
=y® — 256

(a+b)(a+b+2) la+b=A&BL]
=A(A+2)
=A% 424 [AxdbEizdEd]

=(a+0)? +2(a+b)
=a? + 2ab + b% + 2a + 2b

(a+b+3)(a+b—23) la+b=A&t5B<]
=(A+3)(A-3)
=A% -9 (A% b Eizd 7]
=(a+b)* -
=a®+2ab+b* -9

(x—y+3)(z—y+2) [x—y=ALBL]
—(A+3)(A+2)
=A% +54+6 [A%dEI2d 7]

=(z—y)?+5(x—y)+6
=x? —2zxy+y>  +5¢—5y+6

(2a—b+4)(2a—b—2) [2a—b=A Lt B<]
=(A+4)(A-2)
=A*+24-38 [A%bEi2b &)

=(2a —b)? +2(2a —b) — 8
=4a® — 4ab 4+ b*> + 4a — 2b — 8
(z—y—2)(x—y—6)

={(z —y) —2}{(z —y) — 6} [z —y=A,tBL]
—(A-2)(A—6)
=A% —8A+12 [AZDEIZHET]

=(x—y)? —8(x—y)+12

:x2—2my+y2—8w+8y+12
(x+y—2)?2=2?+9y?>+ 22 + 22y — 2yz — 22z
(a—b—c)*=a®+b*>+ c? — 2ab + 2bc — 2ca

(22 — 3y + 42)? = 42® + 9y® 4+ 162 — 122y — 24yz + 162z

3-3



(10)

(11)

(—z+y+3)? [—z4+y=A&BL]
=(A+3)?
=A’+6A+9 [AZDLicd &)
=(—z+y)?+6(—x+y)+9
:mz—Zwy+y2—6w+6y—+—9

(22 42z —3)(2* + 2z +3) (2 +x=A&B<]
=(A-3)(A+3)
=A%-9 [AxD L2 Y]
=2 +2)*-9

:a:4—|—2w3—+—a:2—9
(22% — 2 —3)(22% —x +7)

={(22° —z) —3}{(22® —2) + 7} [22° —z=A L 5B<L]
=(A-3)(A+T)
=A% +4A-21 [Axdricd &d]

=(22% —2)® +4(22% —x) — 21
=4zt — 42® + 2% 4+ 82% — da — 21
=4x* — 423 + 922 — 4 — 21
(22 —x+2)? =2 + 22 +4 — 223 — 4 + 422
:w4—2x3+5w2—4az+4
(222 — 3z — 4)? = 42" + 922 + 16 — 122° + 242 — 1627
=4z — 1223 — 72?4+ 24z + 16

3-4



(5] (1) (z—=2)(z—3)(x+4)(z +5)
={(@-2)(z+4HH(z - 3)(=z +5)}
=(2? 4 22 — 8)(2* + 2z — 15)

={(2* + 2x) — 8}{(2? + 2z) — 15} (22 +20=A L B<]
—(A—8)(A—15)
=A% — 234+ 120 [AZbEich &T]

=(2? +22)% — 23(2? + 22) + 120

=zt + 42 + 42 — 2322 — 462 + 120

=z 4 423 — 1922 — 462 4 120
(2) (=D (z+2)(x+3)(x—6)

={(z - 1)(z-6)H(z+2)(z+3)}

=(2? — Tz + 6)(z* + 5z + 6)

={(z% +6) — Tz}{(2* + 6) + 5z} (22 +6=A EB<]
=(A—Tx)(A+ 52)
=A? — 2Ax — 3522 (A% Ei2d ]

=(2% +6)? — 2(2? + 6)x — 3522

=zt + 1222 + 36 — 223 — 122 — 3522

=x* — 223 — 2322 — 122 + 36
(3) (x+6)(z—3)(x—2)(x+T7)

={(z+6)(z —2)H{(z - 3)(z+7)}

=(2? + da — 12)(2? + 4z — 21) (22 +4zx=A L B<]
=(A-12)(A-21)
=A% — 334 + 252 [AxkdEicdb &d]

=(2® +4x)? — 33(2® + 4z) + 252
=zt 4 823 + 1622 — 3327 — 1322 + 252
=z 4 823 — 1722 — 1322 + 252
(4) (a—b+c)a+b+c)
={(a+c)—b}{(a+c)+b} la+c=A&t5B<]
=(A—-b)(A+D)
=A? —p? [AZD &I &)
=(a+c)? —b?
=a? + 2ac+ % — b?

3-5



(a—b+c)la+b—rc)
={a—(b-c)}{a+ (b—0)} (b—c=A&t8B<]
=(a—A)(a+ A)
=a? — A? [AZdEITH 7]
=a® — (b—¢)?
=a® — (b? — 2bc + )
=a? — b% 4 2bc — 2

(a—2+b)(a+2-0) 2-b=X &B<]
=(a—X)(a+ X)
=a® — X? (X ZbLicd &)
=a® —(2-b)?
=a® —4+4b—b?

=a® — b+ 4b—4
(2 +x—1)(2?—2+1)
{2+ (z — DHz? = (z — 1)} [x—1=A4&8B<]
=(x? + A)(2® — A)
=zt — A? [AZd Ll &7
=zt — (z —1)?
=zt — (2% — 22+ 1)
=zt 22 +2x—1
(2z 4+ 3y —5)(—2z + 3y +5) (22 -5 =A &£B<]
=@y +A)By — A4)
=9y? — A? [AZdLild &)
=9y* — (22 — 5)?
=9y? — 42? + 20x — 25
(2% —z+2)(2* +x +2) (22 +2=A L]
=(A—z)(A+x)
=A% — g? [AZdLild &7]
=(z* 4 2)? - 2?
=zt +4a® +4 —2?
:az4+3m2+4

3-6



(10)

(12)

(13)

(222 — 3z + 5)(22% + 3z — 5)

={22%2 — 3z — 5)}{22? + (32 — 5)} Bz —5=A%tB<]
=(22% — A)(22° 4+ A)

=42t — A? [AZDEI2d 7]

=4z* — (3x — 5)?

=42* — (92% — 30x + 25)
=4x* — 922 4+ 30z — 25

(22 +y? = 22) (2 —y? - 2?) 22— 2= A L5
=(A+y*)(A—-y?)
=A% — g [AxdEI2d ET]
Z(ZCQ _ 22)2 _ y4

ot 2m222 4 2ty
(a+b—c—d)(a—b+c—d)

=Hla-d)+b-—0c)H{a—-d)—(b—¢)} la—d=Ab—c=B&BL]

=(A+ B)(A - B)

=A% - B2 [A, BEbLiZh ]

=(a—d)*~(b—o)?

=a? — 2ad + d* — (b* — 2bc + ¢?)

=a? — 2ad + d? — b® + 2bc — &2
(z4+y+z—2)(z+y—2+2)

~{@ty) + - DH(@+y) - (= - 2)}

=(A+ B)(A - B)

=A? - B2 [A, BEbLEIZH EF]

=(z+y)* — (2 - 2)?

=2® +2zy +y? — (2* — 4z +4)

:x2+2my+y2—z2+4z—4

3-7
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(6] (1)

(Br—12+2-2)2 =927 — 62 +1+4— 4z + 2°
=102® — 10z + 5

(4z +y) (4 —y) — (22 — y)? = 1622 — y* — 42? + 4oy — y*
=12x2 4 4y — 293

(—z+2y+3)(—z+3—y) [—z4+3=A4&tB<]
=(A+2y)(A—y)
=A% + Ay — 2? [AZbHEIZH ET]

=(—z+3)" +y(—z +3) — 2
=2% — 62 + 9 — xy + 3y — 2y
=x? —zy—2y> —6x+3y+9

(z+y+3)(z+y—3) —(z+y)? [z +y=ALtBL]
=(A+3)(A-3)— A?
=A% -9 A2
——9

(4x — 5y — 3)(4x + by — 3) — (3 — 4x)?
={(4z — 3) — 5y}{(4z — 3) + 5y} — {—(4z — 3)}? [4r —3=A L B<]
=(A = 5y) (A + 5y) — (—A)*
=A% —25y% — A?
=—25y2

(a+b—c)la—b+c)—(a+b+5)(a—b—5)
b—c=X,0+5=Y &£925]

=(a+X)la—X)—(a+Y)(a-Y)
=a? - X2 -ad?>+Y?
=—X%24+Y? (X, Y 2bLi2d &)
=—(b-c)?+(+5)?
= —b? +2bc— 2+ b* 4 100 + 25
=2bc — ¢ +10b + 25

3-8



(7) (z4+y+2)?—(x—y—2)? ly+2=A4%t7%]
(o + A) — (z— A)?
=12 4+ 24z + A% — 22 + 24z — A?
=4Ax [Axd L2 7]
=dx(y + z)
=4xy + 4xz

(8) (z+a)(z—b)—(z—a)(z+b)—(r—a)(zx—b)+ (z+a)(x+b)
=22+ (a — b)r — ab — 2> — (—a + b)x + ab
— 2%+ (a+b)x —ab+ 2% + (a + b)x + ab
=(a—-b+a—-b+a+b+a+b)x
=4ax

(7] (1) (a—b—c)?
=a® 4 (=0)* + (=) + 2 x a x (=b) +2 x (=b) x (=¢) +2 x (—¢) x a
=a? 4 b?% + % — 2ab + 2bc — 2ca

(2) (4 — 5y + 3)2
=(4x)? 4 (—=5y)* + 32 + 2 x 4z x (=5y) + 2 x (=5y) x 3+2 x 3 x 4z
=1622 4 25y + 9 — 40y — 30y + 24z
=162 — 40xy + 25y> + 24z — 30y + 9

(3) (2% —x +1)?
=@®)? + () + 1P F2xa? x (—2) +2x (—z) x 1 +2x 1 x 22
=zt + 2% +1 - 22% — 22 4 227
:a:4—2w3—}—3a:2—2w—+—1

(4) (3% — x — 2)?
=(32%)% + (—2)* + (=2)2 + 2 x 32% x (—x)
+2x (—2) x (=2) +2 x (=2) x 322
=92% + 2% + 4 — 62° + 4z — 1222
=9z* — 62° — 112° + 4z + 4

(81 (1) (a+b+c)*—(—a+b+c)*+(a—b+c)> —(a+b—c)?
={(b+c)+a}>—{(b+c)—a}?+{a—(b—0c)}*>—{a+ (b—0c)}?
=(b+c)?+20b+c)a+a®—(b+c)?+2(b+c)a— a?
+a?—2a(b—c)+ (b—c)?—a?—2a(b—c)— (b—c)?
=4(b+ ¢)a — 4a(b — c)
= 4ab + 4ac — 4ab + 4ac = 8ac

3-9



(2) (a+b+c)(a®+b*+c? —ab—bc— ca)

(9] (1)

(2)

={a+ (b+c)}{a® — (b+c)a+b*> — be + ?}
=a®— (b+c)a® + (b — bc+ c?)a
+ (b+c)a® — (b+c)*a+ (b+c)(b? — be+ c?)
=a? + (b2 —bc+ c? — b2 — 2bc — *)a+ (b3 + b*c — b2c — bc? 4 be? + ¢3)
=a®+ (=3bc)a +b® + 3 = a3 + b3 + ¢ — 3abe
ERH (—4) x (=2) &b 8
2?2 O 322 L =2, 20 L x OFEDH 22 I ETEDZHD, 3x (—2)+2=—4

22 & =3, =3z &dr, +2L 22 OREPLFNEFN L2 IITELDT,
-3+ (-3)x4+2=-13

0 DR 23k 222, 322 L 2 OROREOMIY, 24+3=5
a3 DR P k1, 322k —x, 20k 222 T & P ORBOBRHOMELY,
1+3x(—1)+2%x2+7=9

2 DR BT LEEI xE (2 -2), (z-3), (x—-4) D3ODho
ICTax B, &ED (r—-5) T -5 2B, 53 TEL. OFN, 40
DHRoIDHIEIDTr 2ERLED 1 OOho ITRERHAERZ LIIR
L. IHPAMC 23 IMEN B WO T, 4 DDOEBIHOHN 22 O/ %5, T
(=2)+(=3)+ (—4)+ (—5) = —14

22 DR 20005 T 2B, OZND2OTEHHZEBEITL V., Lo
T, EEHET 2 OBRATIE- OB % RDIUL L\,

(=2) % (=3)+(=2) X (=4)+(—2) x (=5) +(—3) x (—4) +(—3) x (=5)+(—4) x (-5)
=6+8+10+12+15+20="71

(x+2) % LI EAT7-REZELDE, CORFRBELAZLSICILEOIA>ZD)
5, 10O >ZTae ZHY, YD 1HETH2 2E~UL 2209 TEL. 42 %
EDOPo T TERNIZLILBEY OWREMED D H DT, REOBMIT2x 11 =22 &
k.



(1] (1)

3)

(4)

(2] (1)

3)

(5)

Bz +2)(z+4) = 3x% + 14x + 8

(20 + 5)(x — 4y)

(2) (4 —1)(2z+3) = 8x% 4+ 10x — 3

=(2 x 1)z? + (5y — 8y) x = + by x (—4y)

:2332 — 3.’1}y _ 20y2

(3z — Ty)(2z — 5y)

=(3 x 2)2® + (—14y — 15y) x x + (—

=6x2 — 29zy + 3593
r+y=AtBlL,
(530)
=(A+2)x A
=A% 424
=(z+y)’+2z+y)
=x? + 2zy + y® + 2z + 2y

?—z=ArBlL,

(55
=(A+2)(A-3)
:A2 —A—6
:(xQ _$)2 — (1‘2 —a;‘) —6

=zt — 2% +2* 2 +2 -6

=zt —22° + = — 6

(z+ty+z2)(z—y—2)
={z+ @y +2)He— (y+2)}
y+z=A B,

(45:)
=(z+ A)(x — A)
=2 — A2
=2 _ (y + Z)Q

=x? — y? — 2yz — 22

3-11

Ty) x (=5y)

(2) a—3b=A B L,
(55X)
=(A+3)(A-1)
=A% +24 -3
—(a —3b)? +2(a — 3b) — 3
—a® — 6ab + 9b + 2a — 6b — 3

(4) 3z +2=A LB L,
(5:#)
=(A-y)(A+y)
=A% — ¢
:(3$+2)2—y2
=022 4+ 122 + 4 — o
=92% —y? + 12z +4

(a+b—2¢c)(a—b+2c)
—{a+ (b—20)Ha— (b—20)}
b—2c—A LB L,

(6)

(550)
=(a+ A)(a — A)
=a? — A2
:(1,2 — (b _ 26)2

—a® — (b — 4be + 4c”)
=a? — b? + 4bc — 4c?



(3] (1) (a—b+c)2:a2—|—b2—|—02—2ab—2bc+2ca

2) Br-y-22)?
=(3x)? + 37+ (22)2 =2 x3x xy+2xy x 22 —2x 22 x 3z
=9z —|—y2 + 422 — 6xy + 4yz — 12z

(3) (222 + 2 — 5)?
=(22°)2 + 22 +5%7+2x (22°) xx —2x x5 —2x 5 x 227
=42 + 2% + 25 + 42® — 10z — 202
=4z* + 42® — 192% — 10z + 25

(4] (1) (a® + 4b%)(a + 2b)(a — 2b) (2) (x —3)(x —2)(z + 2)(x + 3)
=(a® + 4b%)(a® — 4b?) ={(z =3)(z+3)H(z - 2)(z +2)}
=(a%)? — (4b°)? =(z® - 9)(2* — 4)
=a* — 16b* =z* — 1322 4 36

(3) (2a — 3b)?(2a + 3b)?
={(2a — 3b)(2a + 3b)}*
=(4a® — 9b?)?
=16a* — 72a°*b* + 81b*

(4) (a —4)(a—2)(a+1)(a+3)
={la=4)(a+3)H{(a-2)(a+1)}
=(a® —a—12)(a* —a —2)

={(a*® —a) —12}{(a®* — a) — 2} [a? —a=A &B<]
=(A—-12)(A-2)
=A"—14A+24 [Azdbricd ]

=(a*® —a)? — 14(a® — a) + 24
=a* — 243 + 4% — 144> + 14a + 24
=a* — 2a® — 13a®% + 14a + 24

(5] (1) (a+b+c)at+b—c)—(a—0b+c)?
={(a+b) +cH(a+b) —c} — (a® + b* + ¢ — 2ab — 2bc + 2ac)
=(a +b)* = * —a® = b* — % + 2ab + 2bc — 2ac
=a? + 2ab + b* — ¢ — a® — b — ¢* + 2ab + 2bc — 2ac
=4ab — 2¢? + 2bc — 2ac



(2) (z+y+z)z—y+t2)+(—z+y+2)(z+y—2)
=@+ +yH{E+2) -y +{y+E-)Hy - (z-2)}
=(z+2)* —y* +y* — (z —2)?
=(2? 4 222 + 2%) — (2% — 222 + 2?)
=4xz

(3) (x =2y +32)(—x+2y+32) + (z — 2y — 32)(z — 2y + 32)
=—(r—2y+32)(r —2y — 32) + (x — 2y + 3z)(x — 2y — 3z)

(AT~ A F A2 <KL, RPFNET 2 AND 2 7]

=0



x? 4 12z + 36
4a? — 12ab + 9b2
2+ 5+ 6

x? —2x — 15

2 —9



78 XORER - R#EHE (3)
]

(1] (1) 22y + 4y = 2y(z + 2)
(2) 4a®b — 2ab = 2ab(2a — 1)
(3) 122 — 422 — 4z =42 (323 — 2 — 1)
(4) 8a* — 16a°b + 24a5h* = 8a*(1 — 2ab + 3a?b?)
(5) 3623y + 722%y? — 602y® = 122y(3x2 + 62y — 5Yy?)

(6) 6abc? + 4a’bc — 10ab’c = 2abe(3c + 2a — 5b)

2] 1) 22-22+1=22-2xa2x1+1%2=(z—1)2
(2) 22 =8z +16 =22 -2 x 2 x4+ 4% = (x — 4)2
(3) 22 — 122+ 36 =22 -2 x 2 x6+6% = (x — 6)2
(4) 22 + 182y +81y? =22 + 2 x o x Yy + (9y)? = (z= + 9y)?
(5) 22 —lday +49y?> =22 =2 x 2 x Ty + (Ty)? = (z — Ty)?
(6) 42% +20x + 25 = (22)? +2 x 22 x 5+ 5% = (2 + 5)2
(7) 922 — 122 +4 = (32)? =2 x 3z x 2+ 22 = (3 — 2)2
(8) 2522 — 10zy + y? = (5z)? — 2 x b x y + % = (bx — y)?
(9) 1622 + 24xy + 9y? = (42)? + 2 x 4z x 3y + (3y)? = (4= + 3y)?2

2
S D RS Ly (L) = (a+ L
(10)x+2xy+16 =z +2><x><4y+ 1Y) = az—|—4y



81 (1) 2> —1=22-12=(z 4+ 1)(z — 1)
(2) 22 —9 =22 32 = (z + 3)(z — 3)
3) 2*—y*=(z+y)(z —y)
(4) 36 — 22 = 62 — 22 = (6 + 2)(6 — )
(5) 422 —1=(22)? - 12 =2z + 1)(2z — 1)
(6) 4922 — 4 = (Tz)? — 22 = (T + 2)(Tz — 2)
(7) 16m2 — 2502 = (4m)? — (5n)2 = (4m + 5n)(4m — 5n)
(8) 922 — 100y = (3z)% — (10y)? = (3= + 10y)(3z — 10y)
(9) 81a® — 64b> = (9a)? — (8b)> = (9a + 8b)(9a — 8b)

(10) a?b? — c* = (ab)? — (c?)? = (ab + c2)(ab — c?)

(4] (1) 2> — Tz +12=22+ (-3 —4)z + (—3) x (—4) = (z — 3)(z — 4)
(2) 22 +8zx+12=22+(2+6)z+2x6 = (x + 2)(z + 6)
(3) 22 =2z —24=2>+(—6+4)x+ (—6) x4 = (x — 6)(x + 4)
(4) 22 +22 35 =22+ (7T—5)z+7x (=5) = (x + 7)(z — 5)
(5) > + 6y —40 = y® + (10 — 4)y + 10 x (—4) = (y + 10)(y — 4)
(6) a> —13a+36=a>+ (-4 —9a+ (—4) x (—9) = (a — 4)(a — 9)
(7) 22 = Te+10=2% + (-2 = 5)z + (-2) x (=5) = (z — 2)(x — 5)
(8) 22 -2z —-15=2>+ (3 -5)x+3 x (=5) = (x + 3)(z — 5)
(9) 22 + 22— 48 = 2> + (8 — 6)z + 8 x (—6) = (z + 8)(z — 6)

(10) 2? — 192 + 60 = 2? 4+ (—4 — 15)x + (—4) x (=15) = (x — 4)(z — 15)

4-2



(5] (1) 222 + Tz +3=(z + 3)(2z + 1) (2) 222 =52z —3 = (2 + 1)(z — 3)
1 3 — 6 2 1 — 1
2 >< 1 — 1 1 >< -3 — —6
2

3 7 2 -3 -5

(3) 622 —1lx+4=(2x —1)(8z —4) (4) 6a®> —17a+ 12 = (2a — 3)(3a — 4)
2 -1 — =3 2 -3 — -9
3 >< -4 — -8 3 >< -4 — -8

6 4 —11 6 12 —17

(5) 6y> + 11y —10= (2y + 5)(3y — 2) (6) 12a> + 44a — 45 = (2a + 9)(6a — 5)
2 5 — 15 2 9 — 54
3><—2—>—4 6><—5—>—10

6 —10 11 12 —45 44

(7) 222 — T2+ 6 = (z — 2)(2z — 3) (8) 222 —11lx — 6 = (x — 6)(2z + 1)
1 -2 — 4 1 -6 — =12
2 >< -3 — -3 2 >< 1 — 1
2 2

6 -7

—6 —11

(9) 3¢> —1la+6=(a —3)(83a —2) (10) 122° + 5z — 2 = (3z + 2)(4x — 1)
1 -3 — -9 3 2 — 8
3><—2—>—2 4><—1—>—3
3

6 —11 12 -2 5

4-3



6] (1) (z+y)?—2(z+y) +1
=A% —2A+1

=(A—-1) [AZbEich &d]

=(z+y—1)*

2) (@41 —=6(x+1)+9
=A* - 64+9

=(A-3)? [AZdEicd Ed)

=(z+1- 3)2
=(x —2)2

(3) (3 —2)2+6(3x—2)+9

=A% +6A+9

=(A+3)? [AZbEich &F]

=(3z — 2+ 3)?
=(3z +1)*

(4) 16a* — 8a(a — 3b) + (a — 3b)?

=16a% — 8a A + A?
=(4a)* — 2 x 4a x A+ A?

=(4a — A)? W A s

={4a — (a — 3b)}?
=(3a + 3b)°
={3(a+ )}’
=9(a + b)2

(5) 322 —3x—6
=3(z* — 2 —2)
=3(x +1)(x — 2)

(7) —a® +4a® — 4a
= —a(a® — 4a + 4)
=—ala® -2 xax2+2?%
=—a(a — 2)?

[z+y=ArBL]

[x+1=A&BL]

Bxr—2=A4&tB<]

l[a—3b=A kL B<]

18a® + 48ab + 32b
=2(9a” + 24ab + 16b?)
=2{(3a)? + 2 x 3a x 4b + (4b)*}
=2(3a + 4b)?

— 5ax” 4 40ax — 80a
= — ba(x® — 8z + 16)
= —ba(z? —2 x x x 4 +4%)
=—5a(x — 4)?



[7] (1) ¢ 16 (2) 2zt — 32

=(2)? — 4 =2(z* — 16)
=(2® 4+ 4)(2® — 4) =2(z% + 4)(2* — 4)
=(2® +4){(«")* - 2%} =2(z* + 4)(z + 2)(z — 2)

=(2® +4)(z* + 2)(z* — 2)

3) —at +1 (4)  162% — 36y
=—(®-1) =4(4a? — 9y?)
=— @'+ 1@ -1) =4{(22)° — (3)°}
=— @'+ 1)@ + 1) (2 — 1) =4(2x 4 3y)(2x — 3y)

=—@'+ 1)@+ 1)(z+1)(z-1)

(5) a” — 36a
=a(a® — 36)
~af(a®)? - 6%
=a(a® 4 6)(a® — 6)

(6) (x+y)?—(y—=2)? [r+y=A, y—2=B tB]
—A2_ g2
=(A+ B)(A—- B) [A, Bxb&LiZd &d]
={z+y+y—2)He+y—(y—2)}
=(z +2y — 2)(z + 2)

(7) 2z —y)? — (z + 2y)? 2z —y=A, z+2y=B 5]
:A2—B2
=(A+ B)(A—-B) [A, BxbEIZd &)
={2z —y+ (z+2Y) {2z -y — (z +2y)}
=8z + y)(z — 3y)

(8) 16(2a — b)? — 9(a — 2b)? [2a —b=A, a—2b=B &£ 5<]
=16A4% — 9B?
—(4A)? — (3B
=(4A +3B)(4A - 3B) [A, BEZHEIZH 7]

={4(2a — b) + 3(a — 2b)}{4(2a — b) — 3(a — 2b)}
—(11a — 10b)(5a + 2b)

4-5



(8] (1) 23 2% % 100 —a (a X 1HTOEY) LELILHFTEZ., 0L Xald [Z0

e 100 ED#E] #RLTWE. Lzr->T, [Zoks, [Zo%E 100 & 0]
EE] LIFT100—a ta D] %0, (100 —a) —a=100—2a &% 5.

ZIT, 100—a%®2FLTADLE, ROLIIIRKTIENTES
(100 — a)* = 100% — 2 x 100 x a + a*

= 1002 — 200a + a®

=100(100 — 2a) + a? [ 1002, 200a % 100 T < 572 ]
A 100100 — 2a) 1&, JGIZR72 X 512 (100 — 2a) 28 [Z0E L, [Z0%E 100
EDFE] LDE] THLIENS, IhE 100G L2bDIChsTWE. — %S
a? 13 [Z08L 100 L0#E] O2FTHDY, a?510 L H/ASIFIE 100 L)/
{%HDT, GOMULEICIZTEEL S 2 70,
PLEXDY, (100 —a)? i, [Z20%e, [Z0%E 100 L0E] toxrES, Z0
HiZ, Z08E 100 EOED2FEZNMZL] ZLICL>TROENLZ ENFDID.

100 &L D KREWHOEEIX, 2% T 58% 100+ a & BITIE,
(100 + a)? = 100 + 200a + a*

= 100(100 + 2a) + a®
ERED. 1004201 (100 +a) +a ERELDT, LLOHD2FL [ZOHKL,
[Z0¥L 100 L o] LofMrEHEE, ZOHIC, TO¥E 100 LDFED 2 Ferliz
5l ZrilkoTROLEND, Lb0D.

2008 % 10a+b, 10a+c (727201, a, b, clFERET, b+c=10) £FT. 2

DEE, 2BOBHIKRD L) IIEKE L.
(10a + b)(10a + ¢) = 100a* 4 10ab + 10ac + be

=10a(10a + b+ ¢) + bc

= 10a(10a + 10) +bc [0 b+¢=10]

= 100a(a + 1) + bc
EoT, Zo2H0OME, HEOTON (o) &2 ZMAME (a+1) &DOFE
#1005 L72b0is, —DMOFE (be) #MAIULLI VT EDb0d. —OMOE
F1HFOBOWEZOTLT 100 KiGTH Y, ADOME D bAEMIITHEL G 2 2\,
DEXY, +OMDSHLET, —OMOEORHNL &9 £10 TH S 2 DOHDOEIL,
[Tofofe, Znd) 1 REVEEDOHEZIED, TOHOLIZ—DNOBOHEE
Fl ZETRDOENDL Z DS
T/, DEORHHEICBWT a lZ— O TH H2LEEI R VWOT, [3HOTLE 2H
W CT—DRDODOMASE & 9 £ 10 OO b FRICEHHETE 52 L%
5.

4-6



(9] (1)

[10] (1)

[11] (1)

4a® + 25b% — 20ab
=4a® — 20ab + 25b*
=(2a)?® — 2 x 2a x 5b+ (5b)?
=(2a — 5b)?

4ab — a® — 4b*
= — (a® — 4ab + 4b?)
=—{a* — 2 x ax2b+(20)%}
=—(a — 2b)?

z* — 8z +16
:(x2)2—2><x2 X 4 + 42
:(£E2 _4)2
=(z +2)*(z — 2)°

$4 4 ZUQyQ _ 2y4
=(2? +2¢%)(2? — ?)
=(z 4+ y)(z — y)(=® + 2¢?)

22 — 62+ 9 — >
=(x—3)* -y
=(r—-3+y)(r—-3-y)
=(zx+y—3)(z—y—3)

722 — 192y — 6y°
=(z — 3y)(7z + 2y)

6(x+y)? —T7(x+1y)—20

={2(z+y) —5}{3(z +y) + 4}
=(2x 4+ 2y — 5)(3z + 3y + 4)

4-7

(4)

2ab — 3 + a’b?
=a?b® + 2ab — 3
=(ab —1)(ab+ 3)

2y — 23 + 30zy?
= —2(2? — xy — 30y?)
=—z(z 4 5y)(x — 6y)

zt —132% + 36
=(2? — 4)(2* - 9)
=(x + 2)(x — 2)(z + 3)(z — 3)

92 — 372 4+ 4
=(x? — 4)(92% - 1)
=(xz+2)(x —2)3zx+1)(3x — 1)

22 —4y? —4y—1
=2 — (49> +4y + 1)
=z — {(2y)® +2 x 2y x 1 + 1%}
=% — (2y +1)?
={e+ 2y + Dz - 2y + 1)}
=(x+2y+1)(x—2y —1)

1242 + ab — 206>
=(3a + 4b)(4a — 5b)

32z +y)? — (2 +y) — 10
={(2z+y)—2}{3Q2z+y) +5}
=2x +y — 2)(6x + 3y + 5)



[12] (1)

[13] (1)

10(z% 4 32)? — 23(2* + 3x) + 12
={2(2* + 32) — 3}{5(2* + 32) —
3)(5z% + 152 — 4)

=(22% 4 6z —

2? —2(a+b)z + (a +b)?
={z — (a+b)}?
=(x —a — b)?

(a+b)?—2a—2b—15
=(a+b)?*—2(a+b)—15
={(a+b) +3)}H{(a +b) -5}
=(a+b+3)(a+b-—25)

(6) abz® — (a® +b*)z + ab
=(axz — b)(bx — a)

(2) (22 —y)* + 8(y — 2z) + 16
={(2z —y) -9}
=2z —y — 4)2

(4) 2’ +2zy+ (y+1)(y— 1)
=z? +2zy+ 9% — 1
=(z+y)* -1
=@+y+D(x+y—-1)

(a —b)z* + (b — a)y? (6) (22 +2)? — 8(x? + z) + 12
=(a —b)z* — (a—b)y’ ={(a? +2) — 2}{(2® + z) - 6}
=(a—b)(z* —y?) =(2* + 2 —2)(2® + 2 — 6)
=(a —b)(z +y)(z —y) =(x+2)(z - 1)(z+3)(z —2)

HWCD &L EDRICTEZREHEANEEL TTE L MHEOEREV, = n(z + 2)%y
BAB &L EOMIZTE B2 EHERER L TTELMAHEOKRE V, = 22y
ZD2OOMEDEREDEN KDLV Th A,
V =7z +2)%y — 2y
= my{(z + 2)? - 2°}
=mylz+z+z)(x+2—2)
= rmay(x + 22)
O DD 2+ o EHWNTZOT, 04 CHEORS di3
d=27r(z—|—%) =m(x + 2z)
—hH S=a2y THENH
Sxd=mn(x+22) x xy = wxy(x + 22)
TR (1) TRDOZZV =may(x +22) E—HT 5.
£oT, V=8xd»RiIids.

4-8



NHIERE
(1] (1) 2y — 32 = z(y — 3)
(2) 422y? — 723y = 22y (4dy — Tx)
<mlEE>
SR =2?y(=Tz + 4y) = —2®y(Tz — 4y) THL LW

(3) 6a® —2a = 2a(3a — 1) (4) ab+ ab®> — bc = b(a + ab — c)

() (a=2)z+(a—2)y = (a—2)(z+y)

(6) 2z(a+ 3b) — 5y(a+ 3b) = (2 — 5y)(a + 3b)

(2] (1) 22 +62+9 = (z + 3)? (2) a? —10a+ 25 = (a — 5)?
(3) 2% — dzy + 4y* = (z — 2y)? (4) 64a” + 112ab+ 4962 = (8a + Tb)?
3] (1) > —25=(a+5)(a —5) (2) a?b* — 1= (ab+ 1)(ab—1)

(3) 922 —y* = (3z + y)(3z — y)

(4) 162% — 25y = (4 + 5y) (4= — 5y)

(4] (1) 22 +32+2=(z+1)(z+2) (2) 22 =10z 421 = (& — 3)(z — 7)

(3) a®>+3a—10= (a+5)(a — 2) (4) a®> —5a—6=(a+1)(a — 6)

(5) 2% — day — 124° = (@ + 2y) (2 — 6y)

(6) a® + 3ab — 28b* = (a + 7b)(a — 4b)
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(51 (1) 222+ 112z +12 (2) 222 -132+6

= (x + 4)(2x + 3) = (2 —1)(x — 6)
1 4 — 8 2 -1 — -1
2 >< 3 — 3 1 >< -6 — —12
2 12 11 2 6 —13
(3) 32?414z -5 (4)  8a*—2ab— 3b*
=(x+5)(3x—1) = (2a + b)(4a — 3b)
1 5 — 15 2 1 — 4
3 >< -1 — -1 4 >< -3 — -6
3 -5 14 8 -3 -2
(5)  27z% + 6zy — 16y (6)  12a® — 35ab — 98b2
= (3z — 2y)(9z + 8y) = (3a — 14b)(4a + 7b)
3 -2 — —18 3 —14 — =56
9 >< g8 — 24 4 >< 7T — 21
27 —16 6 12 —98 —35
6] (1) (x+1)>=3(x+1)—28 [x+1=A&BL]
=A® —3A-28

=(A+4)(A-T7) [A%d LIRT]
=(z+1+4)(z+1-7)

=(x +5)(x — 6)
2) (x4 2y)* — (y — 2)* [x+2y=A, y—2=B &£B<]
:A2_B2

=(A+ B)(A - B) [A, B%Z b EIZRET]
={(@+2y)+ - 2)H@+2y) - (y—2)}
=(z+2y+y—2)(c+2y—y+2)
=(x+3y —2)(z+y+2)



3) 9(2a + b)? — 3(2a 4+ b) — 2 [3(2a+b)=A LB<]
={3(2a +b)}*> — 3(2a + b) — 2
=A*-A-2
=(A+1)(A-2) (A% b LR
={3(2a+b) + 1}{3(2a + b) — 2}
=(6a + 3b + 1)(6a + 3b — 2)

<RlEE>
9(2a + b)? — 3(2a 4+ b) — 2 [2a+b=Ar$5<]
=9A% — 34 -2
=(3A+4+1)(34 —2) [A %D EITRET]
={3(2a 4+ b) + 1}{3(2a + b) — 2}
=(6a 4 3b+ 1)(6a + 3b — 2)
(@) ot 72t 412 (22 =A L B<]

=A? 4+ TA+12
=(A+3)(A+4) [A% b LITRT]
:(a:2 + 3)(:1:2 + 4)
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4% + 4z + 1

x? — 8xy + 16y
22 +1

22

2z — 21
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